

委内瑞拉总统选举结果最早今日公布

查韦斯：尊重结果

委内瑞拉近1900万选民当地时间7日6时开始走进投票站，选举新一任总统，投票计划于下午6时结束(北京时间今天早上6时)，最终选举结果将在当天晚上揭晓。委内瑞拉总统查韦斯6日要求总统选举参选各方尊重选举结果。



现任总统查韦斯 胜利都属于全体人民

上午6时不到，各地的投票站门口已经排起了长队，投票计划于下午6时结束。但根据委内瑞拉法律，即使到了截止时间，只要还有正在排队的选民，就必须等待他们全部投票完成后才开始回收选票。待所有选票回收完毕后，全国选举委员会将在随后几个小时内公布选举结果通告。

最新民意调查结果显示，现任总统查韦斯目前支持率仍保持领先，但与对手卡普里莱斯之间的差距正逐步缩小。新总统任期为2013年至2019年。

6日，查韦斯在大选前夜的新闻发布会上说：“无论谁胜谁负，都不是谁的世界末日，无论选举结果如何，胜利都属于全体委内瑞拉人民。”

现年58岁的查韦斯迄今已连续执政近14年。今年上半年，由于癌症复发，查韦斯屡次往返古巴接受治疗。

反对党候选人低调 承诺将关注三大问题

属于“70后”的米兰达州州长卡普里莱斯是反对党联盟推举的挑战查韦斯的唯一候选人。他宣称将在大选中击败查韦斯，他承诺将重点关注委内瑞拉的贫困、失业率和暴力犯罪三大问题。

与查韦斯的强烈个人风格不同，反对党候选人卡普里莱斯在竞选中一直保持相

为保障选举安全 关闭与哥伦比亚边境

委内瑞拉内务司法部长艾沙米6日宣布，自当晚24时，委内瑞拉将暂时关闭与邻国哥伦比亚的边境24小时，以保障总统选举投票日的安全。

艾沙米指出，关闭委哥边境24小时内，将禁止所有人员或车辆通行。这一措

对低调的形象。9月公布的多项民调显示，最近几个月来卡普里莱斯的支持率持续增加，和查韦斯之间的差距正在不断缩小。

卡普里莱斯对查韦斯的个人主义色彩提出批评。他在竞选演讲中多次强调，如果他赢得大选，将在领导国家方面更加依靠集体的力量以及各领域的专家。

施由委内瑞拉军方负责实施。

艾沙米还重申，10月5日下午6时至8日下午6时，除公共安全、外交机构护卫及宪法规定的人员外，禁止任何人携带或持有武器。在此期间禁止出售酒类产品。

新闻人物： 查韦斯和卡普里莱斯

查韦斯 1954年7月28日出生于委内瑞拉巴里纳斯州。他毕业于委内瑞拉军事学院，并被授予军事科学和艺术硕士学位。1998年12月，查韦斯作为左翼竞选联盟“爱国中心”的总统候选人参加大选并当选总统，1999年2月就职。2000年7月，查韦斯在根据委内瑞拉新宪法重新举行的大选中再次当选总统。2006年12月，他连选连任总统。2008年2月，查韦斯当选并担任委内瑞拉统一社会主义党主席。

卡普里莱斯 1972年7月出生于委内瑞拉首都加拉加斯一个上流社会家庭。1990年，卡普里莱斯和其他一些律师一同创立了右翼的正义第一党。卡普里莱斯25岁当选委内瑞拉国会议员。1999年1月23日起他任国会副主席兼众议院议长，成为委内瑞拉历史上最年轻的众议院议长。2008年他任米兰达州州长。随后，他以出色的从政经历，参选反对党执政联盟今年2月份举行的党内初选，并以63%的高得票率胜出，成为反对派唯一候选人。 **星报综合**

伊总统摄影师叛逃美国

交出伊核机密

据《新闻晚报》报道 伊朗总统艾哈迈迪·内贾德的一名摄影师叛逃美国，并向中情局交出珍贵的伊朗核设施资料，包括录像和硬照，这可能对伊朗造成冲击。

报道称，40多岁的摄影师哈桑·戈勒·汗班跟随内贾德赴纽约出席联合国大会时，趁机叛逃美国，正寻求政治庇护，目前

由中情局保护。

汗班交出了大批最新照片及录像，内容涉及领导层参观最敏感的秘密核设施及导弹基地，是历来有关伊朗的最珍贵机密，包括纳坦兹核基地、帕尔坎军事基地，阿米拉巴德实验核堆等。

据报，内贾德月初和140多人的伊朗

代表团离开纽约时，汗班伺机留下。由于出境时他是随团成员，行李不用接受检查，所以能把机密资料带走。而他的妻子据信已于月前取道土耳其离国，正前往美国。汗班不但是新闻摄影师，也负责记录伊朗最高精神领袖哈梅内伊及总统内贾德造访核设施及共和国卫队设施的情况。

“十一”长假 国际大事回顾

日本首相组建新一届内阁

1日，日本首相野田佳彦组建新一届内阁，实施他自去年出任首相以来的第三次内阁改组。这次改组中，8名前内阁大臣留任，10名大臣被更换。

尼大学枪击事件25人死亡

2日，一群持枪武装分子袭击了尼日利亚东北部阿达马瓦州一所大学宿舍区，造成25人死亡，其中有19名为尼日利亚联邦理工大学的学生。

土叙亚边境发生炮击事件

3日，数枚从叙境内发射的迫击炮弹落在土东南部边境地区，造成人员伤亡。土军随即发射炮弹予以还击，打击了叙境内一些目标。4日，土耳其议会通过了政府提交的可能采取越境军事行动的动议，以应对来自叙境内的安全威胁。

韩媒称1朝鲜士兵射杀2军官

6日，韩国联合通讯社报道，朝鲜一名士兵6日越过京义线韩朝共同管理区的军事分界线逃到韩国。据称，他在逃到韩国之前开枪射杀了正在朝军巡逻哨所执勤的小队队长和中队长，然后在前往韩国的过程中扔掉步枪，在未携带武器的状态下向韩军哨所跑来。朝中社尚未就这一事件进行报道。

普京生日礼物五花八门

曾收过鳄鱼和幼虎



据中新社电 俄罗斯总统普京于7日迎来自己60岁的生日。这是他就任总统后的第9个生日，也是入主权力机构后的第14个生日。

普京的身份向来多变：柔道大师、骑马

高手、考古专家、飞行员、钢琴师……在他众多变换的身份中，有两个不能忽略的身份礼物收获者和“明星”。

2007年，普京55周年生日时，俄罗斯各地都备上了非同寻常的厚礼。车里雅宾斯克州州长向克里姆林宫发去了一套专为普京制造的冷武器作礼物，而在圣彼得堡，几千市民在市中心的广场组成了一个巨大的微笑，而后，记录着几千圣彼得堡市民微笑的500张照片被送往莫斯科。

在2008年的生日，普京获赠一头2个半月大的阿穆尔母虎幼崽，不过他拒绝透露赠予他虎崽的主人是谁。此外，他所收到过的最富异国情调的礼物也是动物，那

是在2002年50周岁生日时由摩尔多瓦总统沃罗宁送出的一条活鳄鱼，并且沃罗宁当时的解释是：“鳄鱼是世界上唯一不会后退的动物。”

而普京收到的最“香艳”的礼物当属两年前58岁生日时由莫斯科大学新闻系的12名女大学生拍摄的性感日历。此后，为表达对性感日历照的不满，同是该大学的另外12名女大学生又拍摄了正装日历送给普京。此事一度引起了轩然大波，最初12名拍摄“性感”日历的美女甚至面临着被开除的风险。而在了解这一情况后，普京发言人佩斯科夫则表示，普京已同这些大学生相识，并希望学校不要“为难”她们。